



## 40 ЛЕТ ПЛОДОТВОРНОЙ РАБОТЫ

Для того, чтобы торжественно отметить большой праздник театра — его 40-летний юбилей, вчера в Академическом театре драмы собрались вся семья коллектива театра, представители партийных и советских организаций, различных культурных учреждений, приятней.

...И снова так же, как 40 лет тому назад, когда театр начал свою деятельность, с его сцены произносятся пламенные слова Леона Паэгле из пьесы «Воскресение», призывающие бороться за лучшее будущее, — только на этот раз, вспоминая пройденный путь, отмечая творческий юбилей. Затем следуют фрагменты из нескольких пьес — путешествие в близкое и далекое прошлое. А вот наступил самый важный и незабываемый момент — поздравление коллектива театра. Приветствие народного писателя Андрея Упита, посвященное театру, читает актер К. Себрис.

Под гром аплодисментов председатель Президиума Верховного Совета ЛССР К. Озолинь вручает директору театра В. Бергманису Почетную грамоту — за достижения театра в развитии латышского театрального искусства, зачитывает Указы о присвоении почетных званий. Весь коллектив и отдельные артисты получили Почетные грамоты и благодарности как от Рижского исполкома и горкома партии, так и от комитета комсомола, профсоюза работников культуры.

Подобно гимну звучит «Песня эмблемы театра» А. Жилинского в исполнении артистов Государственного театра оперы и балета, за ней следуют сер-

дечные пожелания и подарки представителей шефа театра — радиозавода им. А. С. Попова. Один за другим сменяются поздравляющие — близкие и далекие гости. Вот представители Вешниебалгской сельскохозяйственной артели «Алаукстс» преподносят коллективу театра прялку с льняной куделью — 40 рядов на катушку уже намотаны, дальше должен прясть юбиляр, причем так, чтобы мы скорее приблизились к нашей великой цели. Прибыли и другие далекие гости — представители Цесисского Народного театра имени Вейденбаума, делегации от Лиепайского и Валмиерского театров, представители Игривского народного Дома Алуксненского района. А делегаций рижан столько, что их даже невозможно перечислить. Да к тому же еще несколько сот телеграмм!

Цветы, чудесные подарки, благодарности, сердечные пожелания успехов в дальнейшей работе — все это коллектив театра получил в избытке. Пусть все эти пожелания в будущем получат воплощение в его работе!